
 

                          Nowy Sącz, dnia 09 października 2025 r. 
 

Sprawa: ZP.60.BSP.3.2025 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego, nie podlegającego pod ustawę prawo 

zamówień publicznych na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 2 w związku z art. 5 ust. 4 pkt 3 ustawy P.z.p.  

prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego. 

 

Dostawę 40 000 litrów oleju opałowego Ekoterm PKN ORLEN 

 lub LOTOS RED do kotłowni Zamawiającego przy ul. Dobrzańskiego w Nowym Sączu 

 

Odpowiedzi na zapytania Wykonawców 

Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Nowym Sączu wyjaśnia treść SIWZ. 

 

Pytanie 1 

Przetarg nosi nazwę : Przetarg nieograniczony na: Dostawę 40 000 litrów oleju opałowego Ekoterm PKN ORLEN 

lub LOTOS RED do kotłowni Zamawiającego przy ul. Dobrzańskiego w Nowym Sączu. Informujemy, iż jesteśmy 

autoryzowanym dilerem oleju opałowego Aramco HeatOil, który zastąpił towar LOTOS RED. Czy Zamawiający 

dopuszcza stosowanie nowego towaru?  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza stosowanie oleju opałowego Aramco HeatOil. 

 

Pytanie 2 

Jaki zbiornik posiada Zamawiający na olej opałowy? W Specyfikacji Warunków zamówienia określone są 

dostawy do 3000 litrów maksymalnie. Jakie jest minimum? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie może precyzyjnie określić jakie będzie minimum jednorazowej dostawy. Zamawiający zakłada, 

że gdy stan oleju w zbiorniku będzie wynosił około 500 litrów, to wtedy Zamawiający przewiduje złożenie 

kolejnego zamówienia. 

 

Pytanie 3 

Zamawiający w Specyfikacji określił dodatkowy wymóg dla oleju opałowego : temperatura płynięcia min.                          

-30 °C. Wymagania według normy dla oleju opałowego to max -20°C. Dla przykładu olej opałowy o temp 

płynięcia -25°C jest zgodny z normą, a niezgodny z dodatkowym wymaganiem Zamawiającego. Czy                                     

w przypadku, gdy olej opałowy spełnia wszystkie wymagania normy, a temperatura płynięcia będzie niezgodna 

z dodatkowym wymogiem Zamawiającego taki olej opałowy zostanie przyjęty przez Zamawiającego jako dobry 

produkt? 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje warunek temperatury płynięcia min. -300 C. 

 

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na: 
Ofertę należy złożyć elektronicznie do dnia 14 października 2025 r. do godz. 12.00 otwarcie ofert nastąpi 

 w dniu 14 października 2025 r. o godz. 12.30 
 


